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1. Íà äîñêå íàïèñàíû ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà, ñðåäè êîòîðûõ íå ìåíåå îäíîãî

÷èñëà áîëüøåãî 1, íå ìåíåå äâóõ ÷èñåë áîëüøèõ
1

2
, íå ìåíåå òð¼õ ÷èñåë áîëü-

øèõ
1

3
, . . . , íå ìåíåå 1000 ÷èñåë áîëüøèõ

1

1000
. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà âñåõ

÷èñåë, çàïèñàííûõ íà äîñêå, áîëüøå ln 1001.

2. Äàí êîíå÷íûé ãðàô G, â êîòîðîì íåò èíäóöèðîâàííûõ öèêëîâ äëèíû áîëü-
øåé, ÷åì 3 (òî åñòü âî âñÿêîì åãî öèêëå äëèíû 4 èëè áîëåå íàéä¼òñÿ õîð-

äà � ðåáðî, ñîåäèíÿþùåå äâå íåñîñåäíèå âåðøèíû öèêëà). Îáîçíà÷èì ÷å-
ðåç ck êîëè÷åñòâî ïîëíûõ ïîäãðàôîâ íà k âåðøèíàõ â G. Äîêàæèòå, ÷òî
c1 − c2 + c3 − c4 + · · · = 1.

3. Äîêàæèòå, ÷òî èíòåðâàë (0, 1) ìîæíî òàê ïîêðûòü ñèñòåìîé èíòåðâàëîâ, ÷òî
êàæäîå ðàöèîíàëüíîå ÷èñëî ïîêðûòî êîíå÷íûì ÷èñëîì èç íèõ, à êàæäîå
èððàöèîíàëüíîå � áåñêîíå÷íûì.

4. Îáîçíà÷èì ÷åðåç Nm(i, j) êîëè÷åñòâî ðåøåíèé óðàâíåíèÿ

j = xm1 + . . .+ xmi

â öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëàõ. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáûõ íàòóðàëüíûõ
m,n âûïîëíåíî

det(Nm(i, j))
n
i,j=1 = 1.

5. Ñêîðîñòü òå÷åíèÿ ðåêè ðàâíà v. Ïîñðåäè ðåêè ñòîèò ñòîëáèê O. Âîäîìåðêà
Ñþçàííà óìååò äâèãàòüñÿ ñî ñêîðîñòüþ 10 ñì/c è õî÷åò äåëàòü ýòî òàê, ÷òî-
áû â êàæäûé ìîìåíò âðåìåíè çàìåòàòü êàê ìîæíî áîëüøå îðèåíòèðîâàííîé
ïëîùàäè âîêðóã ñòîëáèêà O. Êàê Ñþçàííà äîëæíà äëÿ ýòîãî äâèãàòüñÿ?


